

美好生活是啥样? 请来花园路街道看看

省民航社区

开展垃圾分类宣传活动

本报讯 近日,省民航社区居民微信群里再次热闹起来,有的发语音,有的发文字,都在说着有害垃圾、可回收垃圾、其他垃圾、厨余垃圾等知识,一个接一个,好生热闹。原来大家是在回应社区工作人员在群里发的关于垃圾分类答题活动。

省民航社区智能垃圾分类走在全市前列,已经实行两年多了,为了进一步实现“三化”“四循环”,即减量化、资源化、无害化和垃圾循环、厨余

循环、自然资源循环、废物资源再循环,让更多的居民学习垃圾分类知识,认真进行分类,省民航社区工作人员在辖区居民微信群再次开展线上垃圾分类答题活动。

活动开始之后,工作人员在各个居民群里同时发送问题,大家采用语音和文字叙述两种方式参与活动。“又学会了许多垃圾分类的知识,各类垃圾该怎么分更明白了。”居民在群里高兴地说。

记者 鲁慧 通讯员 卫倩丽

通信花园社区

开展中医义诊活动



本报讯 为了进一步提高老年人健康水平,掌握老年人健康状况,近日,花园路街道办事处通信花园社区邀请河南省人民医院第一门诊的医生开展中医义诊活动,免费为辖区老年人实施针灸、中医号脉、理疗等义诊项目。

活动当天,社区居民早早就在康乐中心门口排好队准备就诊。中医大夫十分认真地给居民搭脉看诊,详细解答居民提出的问题,同时为周围居民进行疾病预防等健康教

育。现场还设立了理疗按摩区,医护人员结合自身专业理论和丰富的实践经验,针对老年人多发的颈椎病、腰椎病、膝关节损伤等常见病,进行了推拿按摩、理疗,缓解疼痛。

此次义诊不仅提高了社区居民对自身疾病的认识,而且倡导了健康生活方式,进一步提高了居民的健康水平,受到了社区居民的一致好评。

记者 鲁慧 通讯员 张晴 文/图

省水利厅社区

“小鬼当家”摆地摊

本报讯 “快来看看啊,物美价廉,还有抽奖环节哦!”“我这边的娃娃免费送啦!”叫卖声此起彼伏,热闹得像一个淘宝街。这群小朋友在干啥呢?

为培养孩子们节俭、环保和自主自立意识,近日,省水利厅社区联合七夕社工开展第三届“跳蚤市场”活动。活动中,孩子们兴奋不已,一个个“小摊位”整齐干净,有玩具、幼儿图书、学习用品、手工制作品、小饰品等,家长们也纷纷为

孩子们的“跳蚤市场”鼓劲助威。“小摊位”前人流涌动,热闹非凡。孩子们纷纷扮演起商家的角色,热情地向前来的顾客推销自己的商品,耐心地讲解、服务。小顾客们游走在各个摊位之间,认真地挑选自己中意的商品,互相有模有样地讨价还价,买卖成交后,收钱找零。很多家长表示,社区开展这样的活动很有意义,孩子们卖的是玩具,换来的是成长。

记者 鲁慧 通讯员 刘营营

省供销社社区

编织花样年华

本报讯 丝网花是一种既精致又环保的造型艺术品,凭借着“永不凋零”的特点成为大众喜爱的仿真花之一。近日,省供销社社区联合彩虹社工开展了DIY手工制作丝网花活动。

志愿者老师给小朋友们展示了做丝网花所用到的材料,并认真讲解制作方法,小朋友们都聚精会神地听着。很快,一朵又

一朵的丝网花“绽放”在小朋友们手中。看着自己亲手制作的作品,小朋友们都非常开心,都说要回家送给自己的爸爸妈妈。

此次活动的开展,带小朋友们用双手创造“美”,不仅培养他们耐心细心的好习惯,还提高了他们参加社区活动的积极性,增强了他们对社区的归属感。

记者 鲁慧 通讯员 冯佳辰 文图



省银行社区

志愿服务活动获点赞

本报讯 近日,省银行社区组织辖区青少年志愿者开展了“创文创卫爱我家、阳光少年我先行”志愿服务活动。

活动开始前,社区工作人员首先向小志愿者们讲解了垃圾分类的知识,随后在工作人员的带领下来到了辖区道路及无主管楼院,捡拾路边、花坛、绿化带及院区的垃圾,并认真投放在了分类垃圾桶中。身穿红色志愿者马甲的青少年们分工明确,有的手拿垃圾袋,有的用夹子捡拾垃圾,还有的向路人发放宣传页

宣传垃圾分类知识。每位志愿者都积极主动,他们不怕脏、不怕累,仔细地把每个角落的烟头、废纸等垃圾清理干净,尽职尽责地向路人宣传垃圾分类,在炎炎烈日下留下了一个个积极向上的身影。

此次志愿服务活动让辖区青少年们了解了志愿服务的意义,培养了大家从小树立讲文明和爱护环境的意识,让孩子们在一次次的实践活动中不断茁壮成长。

记者 鲁慧 通讯员 刘宁洁 文/图



省卫生厅社区

家门口欣赏文艺演出



本报讯 近日,省卫生厅社区康乃馨艺术团的文艺志愿者,来到经纬广场开展送文化进基层专场演出,为居民献上一场丰富多彩的文化盛宴。

伴随着欢快激昂的舞蹈《盛世欢歌》,文艺演出拉开序幕。独唱《孝敬爹和妈》《儿行千里妈牵挂》、葫芦丝表演《荷塘月色》、舞蹈《在那东山顶上》《可

爱的一朵玫瑰花》等节目不断点燃活动现场的氛围。精彩的表演让大家不时爆发出热烈的掌声,现场充满了热烈、欢乐、祥和的气氛。

“因为新冠肺炎疫情的影响,我们已经好久没有欣赏到如此精彩的群众性文艺演出了,这次能在家门口观赏到这样的演出,我很开心。虽然下着雨,但是文艺志愿者们依然忘我地表演,让我很感动,非常感谢他们。”台下观看演出的张老先生很是激动。

记者 鲁慧 通讯员 朱建房 文/图

省民航社区

爱心义诊暖民心

本报讯 近日,省民航社区联合河南中医药大学第一附属医院在社区开展了“关注健康、关爱生命”为主题的爱心义诊活动。

活动中,来自河南中医药大

学第一附属医院的副主任医师史素琴为居民讲解了《了解骨质疏松》的知识,幽默生动、深入浅出的话语让居民更容易听懂理解。在健康咨询环节,医护人员给居民测量血压、血糖,并逐一

为居民解答疾病的预防和保健常识,对糖尿病、高血压等多发病的预防和治疗提供专业的指导,给大家号脉诊断病情并针灸,精湛医术让居民叹服。

记者 鲁慧 通讯员 卫倩丽